

省博、省民博不闭馆

民族管弦乐音乐会、相声百乐会、音乐大讲堂接连登场

“尔滨”端午文化盛宴“粽”磅来袭

生活报讯(记者吴海鹰 王晓晨 王雪莹)“尔滨”的端午文化盛宴,“粽”磅来袭!记者从黑龙江省博物馆、黑龙江省民族博物馆获悉,6月8日至10日正常开放,两馆区还为观众准备了丰富多彩的活动。

省博物馆:开展公益性文物鉴定



今年的端午假期,与“文化和自然遗产日”撞了个满怀。记者了解到,8日至10日,黑龙江省博物馆正常开放。个人参观需通过“黑龙江省博物馆”官网或微信公众号进行预约,团队参观需提前五日通过官网预约。

8日9时至11时,省博物馆内将开展第八个“文化和自然遗产日”公益性文物鉴定咨询服务,范围涵盖瓷器、玉器、青铜器、书画、杂项、古生物化石等。本次活动为免费鉴定,不做市场评估,不出具书面鉴定证书。

10日将开展“我们的节日——粽情端午 悦享佳节”

省民族博物馆:体验画额等传统习俗

端午假期,黑龙江省民族博物馆(哈尔滨文庙)正常开放。个人参观无须预约,持本人有效身份证件原件即可登记入馆。团队参观请提前五日通过电话预约。

记者了解到,8日至10日,省民博为观众准备了丰富多彩的活动。8日10时至11时,将开展“石上彩绘——传统与艺术的交融”线下研学课程。当天,“集票叶”也会再次亮相。作为2024全年“传统节日”主题票第五张——“端午节”票根,限量发放300张,无须预约,先到先得。

9日,大家可通过“黑龙江省民族博物馆”官网、微信公众号观看“诗词里的传统节日——端午篇”。6月10日

的13时30分至15时,将开展“端午文庙行:粽情画意,古韵新体验”线下沉浸式体验活动。活动将融合传统习俗与现代创意,包括画额、木兰汤净手、艺术印章等环节,为您呈现一场丰富多彩的节日盛宴。

值得一提的是,黑龙江省民族博物馆正在对外展出的展览包括“黑土文明 多彩龙江——“黑龙江省世居少数民族历史文化陈列”、“孔子与孔氏家族”、“鸾凤和鸣——汉文化传统婚俗展”、“美美与共——黑龙江世居少数民族服饰中的中华民族命运共同体意识”、“哈尔滨文庙建筑艺术展”、“《论语画解》碑刻展”、“大成殿复原陈列”及“开蒙圣堂陈列”。

省歌舞剧院:

奏响民族管弦乐音乐会

7日19时,黑龙江省歌舞剧院策划的《端午·印象》民族管弦乐音乐会将在黑龙江省歌舞剧院音乐厅奏响。

记者了解到,本场音乐会曲风婉转悠扬,集多民族文化为一体,包含多种民族器乐、古代诗词歌赋与现代音乐小品等。如配乐朗诵《离骚》、独唱《绣荷包》、对唱《龙船调》、古筝独奏《战台风》、音乐小品《滥竿充数》等。古风儒雅的主持人将引导您共赏这场民乐盛宴,与家人共度美好端午之夜!



哈尔滨音乐厅:听觉盛宴+惠民大讲堂



8日19时,著名指挥家林大叶将携手大提琴演奏家聂佳鹏、单簧管演奏家沈恬逸和“百年哈响”,在哈尔滨音乐厅奏响谭盾经典作品《卧虎藏龙》等曲目,为大家呈现一场“精彩绝伦”的交响盛宴。

据了解,音乐会上,演出曲目包括:朱彬的《宁吉布拉》、卡尔·尼尔森的《单簧管协奏曲》、谭盾的《卧虎藏龙》选段、奥托里诺·雷斯庇基的《罗马的松树》等经典作品。

哈尔滨相声百乐会:四天五场演出乐开怀



端午期间,哈尔滨相声百乐会准备了五场演出,让您欢乐过节。演出时间分别是:7日19时,8日19时,9日14时、19时,10日14时,四天五场演出。观众可以“品鉴”到由省曲艺演员“烹制”的相声大餐。

聂佳鹏任职于星海音乐学院,是深圳市青年音乐家协会副主席。作为中国最活跃的大提琴演奏家之一,他的演出经历遍布世界,被美国华盛顿古典乐评称为“拥有光亮与甜美声音的大提琴家”,荣获国际非尔德国际弦乐比赛首“勋非尔德中国弦乐青年演奏家”荣誉。

在7日15时的文化惠民音乐大讲堂活动中,聂佳鹏将在哈尔滨音乐厅与冰城市民见面,一起探寻大提琴的多彩世界。在8日19时演出之前的16时,国内知名乐评人将以边讲边演的形式,对本场音乐会曲目进行导赏,用深入浅出、幽默的语言,带领观众走进作曲家的精神世界,了解作品含义。

河街65号落成。新剧场地处南岗核心商圈,毗邻秋林商场、远大购物中心,商业氛围浓郁、文化底蕴深厚,成为市民、游客休闲购物后,听相声、看演出的好去处。演员们每周换着花样地为观众呈现一道道令人忍俊不禁的“相声美餐”。很多南方游客更是慕名前来“品味”龙江相声,充满东北特色的表演,让他们不时捧腹大笑,开心不已。这些年哈尔滨相声百乐会的演出一直坚持高品质、低票价,更好地发挥了国有文艺院团在普及高雅艺术、传承传统文化和丰富市民精神文化需求方面的作用。

声明·作废

●哈尔滨市道里区夏日果舒饮品店遗失食品经营许可证正副本,证号:JY22301020252202,声明作废。

出租出售

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。

19845256893

百业信息

金福来全屋定制

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线

18904515815 15846048899

招聘信息

诚聘

黑龙江盘古胜承广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

生活报申缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登84681180 电话15004697804

“粽宝宝”五彩绳、茉莉香包、卡通粽子挂件…… 这些创意民俗产品成爆款

节日爆款

生活报讯(记者梁晨文/摄)端午临近,除了吃粽子、划龙舟、踏青等传统习俗外,插艾蒿、挂香囊、戴五彩绳等传统民俗产品深受喜爱。这些节日元素浓郁的周边产品依旧是“端午经济”的重要组成部分。

在道里区某大型批发市场内,记者在二层的端午专区看到,数十家店铺展示了数百款五彩绳、香囊、纸葫芦、端午挂件等产品,色彩艳丽分外喜庆,俨然一片红色的海洋。店主李先生介绍,这些搭配粽宝宝元素设计的五彩绳,因为颜色多样、寓意吉祥,成为今年端午的爆款,一天最多能销售近万根。

此外,一些龙年元素的端午挂件也十分畅销。记者一处店铺内看到,几面展墙上挂满了近百种五彩绳的手链,价格从6分钱到3元钱不等。“这个价格当然是批发价,一般起码是10条起的价格,像一分钱那种最普通的五彩绳都是几十条或一百条起批的。今年手链比较流行加金链,一来样式更好看了,二来彩绳也粗了一些,更结实了。”店主说。

“以前端午节,长辈都会为孩子准备香荷包,里面装上艾蒿、香灰,外面镶上豆子,不仅美观大方,更是寓意吉祥与祝福。现在虽然会做这个手工活儿的少了,但是传统不能丢。”店主吴先生告诉记者,自己为了今年端午节准备了不少手工香囊,来购买的主要是老人带着孙子外孙女,还有不少年轻人。

记者发现,今年端午节的吉祥饰品,如五彩绳、香囊不仅在花纹样式上添加许多时尚元素,还在填充物和挂件上做起文章。除了填充传统的艾叶等中草药香料,还有玫瑰、茉莉等花香料;挂件的粽子也有不少年轻人喜欢的卡通人物,销量很好。



包粽子、撞彩蛋、挂香囊……

香坊区多项活动 邀市民游客 一起过端午

生活报讯(记者于海霞)包粽子、撞彩蛋、系彩绳、挂香囊……从6日到10日,各具特色、适合市民参与的端午节活动在哈尔滨市香坊区各文化创意特色街区接力上演。

连日来,香坊区各街镇依托14个文化创意特色街区开展丰富多彩的特色端午活动。红旗街道在三辅三道街网红墙的场地上,开展包粽子比赛、欢乐撞蛋比赛等。以“粽情建筑 古韵端午”为主题的建筑街道文化创意街区端午节民俗文化体验活动大集和端午节DIY系列活动分别在林园路文化创意特色街区和哈锅宿舍文化创意街区举办。

大庆路街道在哈锅宿舍街区开展包粽子、画团扇、端午龙舟、艾草锤制作等系列DIY活动,同时设置了投壶游戏、系五彩绳、挂香囊等游戏互动环节。

六顺街道在中顺广场举办“漆”而遇邻里情以“扇”为画共传承为主题的“手绘微风 悠享清凉”手工漆扇活动,让群众肆意挥洒自己的创造力和想象力,用画寄情托思。



南岗区端午大集 农特产品 从田间地头 直到市民餐桌



生活报讯(记者李威兵)6日,在哈尔滨市南岗区建设社区的广场上,举行了端午大集暨乡村振兴第二季“鲜食节”活动。米、面、油等日用品均以较低的价格推向附近居民。

活动现场,十余户商家带着地产的农副产物,向周边居民展销。米、面、油等日用品不仅质量过关,价格也偏低,实现了真正让乡村产品,直接送到城市餐桌,也让百姓得到实惠,也让乡镇企业产品得到了推广。



过端午 赛龙舟 冰城孩子 创意龙舟竞渡赛来啦

生活报讯(张宇玲 记者 吕晓艳 文/摄)五月五,过端午,赛龙舟,敲锣鼓……赛龙舟是庆祝端午节最重要的民俗活动之一。为推进端午节的民俗传承,引导广大师生感受端午节独特的习俗,培养学生团结协作能力,弘扬民族优秀传统文化,哈尔滨市松南学校师生利用废旧物品创作龙舟,开展了创意龙舟竞渡赛。

同学们在家长的助力下,利用可回收利用的纸壳进行了创作,在纸壳上剪出心仪的雏形,画出了美丽的图案,贴上了漂亮的鳞片,每一条龙舟都是那么栩栩如生,每一条龙舟都融入了学生的想象力和创造力和环保意识。通过此次创作,学生不仅锻炼了动手能力,更感受到传统文化的魅力。

体彩排列3 第24148期 343 体彩排列5 第24148期 34305 福彩p62 第24148期 734136+0 福彩22选5 第24148期 02 03 06 12 15 福彩双色球 第24064期 06 08 17 18 28 30 +05 福彩3D 第24148期 426